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Το φαινόμενο του ηλεκτρονικού μπούλινγκ, αλλά και οι

συμπεριφορές εθισμού των νέων στο διαδίκτυο θα

αναλυθούν από ειδικούς παιδοψυχίατρους που θα

προτείνουν τρόπους για την αντιμετώπισή τους στη
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διάρκεια της επιστημονικής ημερίδας που θα

πραγματοποιηθεί την Τρίτη 6 Μαρτίου 2018 στο

αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής», δημαρχείο

Πανοράματος.

Την εκδήλωση με θέμα «Ψυχοπαιδαγωγικοί

Προβληματισμοί: Σύγχρονες Πρακτικές Παρεμβάσεων»

διοργανώνουν ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη σε συνεργασία

με το Ελληνικό Διεθνές Επιστημονικό Ινστιτούτο

«Αμφικτυονίες»   («Hellenic International Scienti�c Institute

«Am�ktionies»).

«Σημαντική, μεγάλη και αναπόφευκτη είναι η χρήση του

ίντερνετ σήμερα στην εκπαίδευση, στην ενημέρωση,  στην

ψυχαγωγία αλλά και στην κοινωνική επικοινωνία των

παιδιών μας. Στον παγκόσμιο ιστό διακινείται ένας

τεράστιος όγκος πληροφοριών και αντιλήψεων. Ένας

καινούργιος νέος κόσμος, θαυμαστός, που κρύβει όμως

πολλά σκοτεινά σημεία και πολυάριθμες, ύπουλες

παγίδες. Μεταξύ άλλων ελλοχεύουν ο εθισμός των

παιδιών μας, η παραπληροφόρηση και το φαινόμενο του

εκφοβισμού τους. Αυτά τα σημεία θα επιχειρήσει να

διαλευκάνει η ενδιαφέρουσα ημερίδα που διοργανώνει ο

δήμος μας σε συνεργασία με το Ελληνικό Διεθνές

Επιστημονικό Ινστιτούτο «Αμφικτυονίες», δίνοντας σε

όλους μας, γονείς και παιδιά, χρήσιμες οδηγίες που

μπορεί να αποτελέσουν μια ευεργετική πυξίδα για την

ασφαλή και χωρίς προβλήματα πλοήγησή τους στο

ηλεκτρονικό σύμπαν του διαδικτύου» σημειώνει ο

δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης που θα

κηρύξει την έναρξη των εργασιών της ημερίδας.  

Κατά τη διάρκεια της ενημερωτικής εκδήλωσης θα

πραγματοποιηθούν δύο κύκλοι ομιλιών και συγκεκριμένα:

Α΄ κύκλος (ώρα 10.00 πμ): «Ψηφιακή σύγχρονη

τεχνολογία και συμπεριφορές εθισμού», με εισηγητή

τον Β. Νταφούλη, Παιδοψυχίατρο, Διευθυντή

Παιδοψυχιατρικού Τμήματος Γ.Ν.Θ., Ιπποκράτειο

Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης και συντονιστή τον

Α. Βιδάλη, MD PhD, Πρόεδρο του Ελληνικού Διεθνούς

Επιστημονικού Ινστιτούτου «Αμφικτυονίες».
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B’ κύκλος (ώρα 11.00 πμ): «Το φαινόμενο του

εκφοβισμού – Cyberbulling και προτάσεις

αντιμετώπισης» με εισηγήτρια την Σοφία Σφελινιώτη,

Παιδοψυχίατρο, MD PhD, σχολιαστή, τον Πέτρο

Σταγιόπουλο, Σχολικό Σύμβουλο, PhD και συντονιστή

τον τον Β. Νταφούλη, Παιδοψυχίατρο, Διευθυντή

Παιδοψυχιατρικού Τμήματος Γ.Ν.Θ., Ιπποκράτειο

Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκη.

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας.

Αποφύγετε τις ύβρεις και τους χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά

σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της ιστοσελίδας είναι

παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε

επικοινωνήστε μαζί μας.
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